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定积分及其应用课后练习（二）

主讲教师：纪荣强 北京四中数学教师
题1： 由直线y＝2x及曲线y＝3－x2围成的封闭图形的面积为(　　)．
A．2          
D．           C．  
B．9－2
题2： 从如图所示的正方形OABC区域内任取一个点M（x，y），则点M取自阴影部分的概率为（　　）．
A．       D．       C．      B．
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题3： 求在
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上，由
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轴及正弦曲线
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围成的图形的面积．

题4： 求由抛物线
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与直线
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及
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所围成图形的面积．

题5： 已知函数[image: image8.png]cosx, f’zkx@
- xtl, 0<<yx<l1
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的图象与x轴所围成图形的面积为（　　）．
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题6： 函数f(x)=x2+2x+m（x，m∈R）的最小值为1，则
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题7： 
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题8： 设y=f（x）是二次函数，方程f（x）= 0有两个相等的实根，且f ′（x）=2x+2．

（1）求y=f（x）的表达式；
（2）求y=f（x）的图象与两坐标轴所围成图形的面积．

（3）若直线x=－t（0＜t＜1把y=f（x）的图象与两坐标轴所围成图形的面积二等分，求t的值．

题9： 
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的值是（　　）．
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[image: image15.wmf]1

43

p

-

         B．
[image: image16.wmf]1

43

p

+

          C．
[image: image17.wmf]1

23

p

-

          D．
[image: image18.wmf]1

2

p

-


定积分及其应用

课后练习参考答案
题1： D．

详解：注意到直线y＝2x与曲线y＝3－x2的交点A，B的坐标分别是(－3，－6)，(1, 2)，
因此结合图形可知，由直线y＝2x与曲线y＝3－x2围成的封闭图形的面积为
(3－x2－2x)dx＝
＝3×1－，选D．
＝×13－12－
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题2： B．
详解：可知此题求解的概率类型为关于面积的几何概型，由图可知基本事件空间所对应的几何度量S（Ω）=1，满足所投的点落在叶形图内部所对应的几何度量：
S(A)=
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，所以P(A)
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题3： 4．

详解：作出
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在
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上的图象如下
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所求积
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题4： 
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详解：作出
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的图形如下：
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解方程组
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；解方程组
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所求图形的面积
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image40.wmf]3
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题5： D．

详解：由题意图象与x轴所围成图形的面积为
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．故选D．
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题6： B．
详解：由函数f(x)=x2+2x+m（x，m∈R）的最小值为1，
得到
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，解得m=0，所以f(x)=x2+2x，
则
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题7： ．
详解：因为
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题8： （1）f（x）=x2+2x+1；（2）
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详解：（1）设f（x）=ax2+bx+c，则f ′（x）=2ax+b，
又已知f ′（x）=2x+2 ∴a=1，b=2．∴f（x）=x2+2x+c
又方程f（x）=0有两个相等实根，∴判别式Δ=4－4c=0，即c=1．故f（x）=x2+2x+1．

（2）依题意，有所求面积=
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（3）依题意，有
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题9： A．

详解：积分所表示的几何意义是以（1，0）为圆心，1为半径第一象限内圆弧与抛物线y=x2在第一象限的部分坐标轴围成的面积，故只需求出圆的面积乘以四分之一与抛物线在第一象限的部分与x轴和直线x=1围成的图形的面积之差．
即
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